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YBaxaemnii Cepreit! Ecimu momo6HOe COCTOSIHUE AJIUTCS JOCTATOYHO MIPOAOIKUTEIbHOE BPEMS, eCITH
B IIOC/IefHEee BpeMs (Iocye epeHeCceHHOro 3a00ieBaHusI) HACTYIIUIIO YXYAIIeHUe COCTOSHUS, TO 3TO
TpebyeT GoJee meTanbHOro 00CIen0BaHUs. BO3MOXKHO, UTO IIOCJIE AHTUHBI HACTYIIUIIO CHUKEHUE
MMMYHUTETAQ, Ha ()OHE Yero MpPOoU30Ilia aKTUBAIKS YCIOBHO-IATOTeHHOM (JIOPHE OpraHu3Ma. JOTo
BBI3BAJIO BOCIIAJIUTEIbHEIE U3MEHEHUS B MOUEBLIBOASAIIEN cucTeMe. [I71 YTOUHEHUS OuarHo3a
HeoOX0OuMO cieNiaTh: ITIOCEB MOYH Ha (JIOPY U YyBCTBUTENBHOCTh K aHTHOWOTHKAM, Y3U (moyex,
MOY€BOTI0 ITY3BIPSA C OIIpedelIeHneM KOJIU4eCTBa OCTaTOYHOH Mo4y, HpeHCTaTeHBHOﬁ }KeHGSBI),
001U aHaMM3 KPOBU, OMOXUMUS KPOBU (KpeaTUHUH, MOoueBUHA). [Toce 9TOro o0paTUTHCS K YPOJIOTY
10 MECTY XKUTEIbCTBA IJIS1 TPaBUIbHOM MHTEPIIPEeTAlluM PE3YIbTATOB ¥, BO3MOXKHO, HaTbHEUIIIETO
oOcnenoBaHus u edyeHus. [lummre, ecinu OYOYT ellle BOIIPOCHL.



